



Сотрудники территориальных отделов СКР по Свердловской области в наступившем году продолжают взаимодействие с подшефными детскими учреждениями (ФОТО)



На протяжении ряда лет сотрудники территориальных отделов СК России поддерживают тесное взаимодействие с подшефными детскими учреждениями. Данные конструктивные отношения продолжаются и в наступившем, 2023 году.

Так, сотрудники следственного отдела по Тагилстроевскому району города Нижний Тагил СК России накануне посетили ГАУ КЦСОН Тагилстроевского района города Нижний Тагил, где для воспитанников учреждения было показано театрализованное представление, в подготовке которого принимали участие, в том числе, работники Следственного комитета. А следователи следственного отдела по городу Первоуральск СК России по Свердловской области на днях побывали в ГАУСО СО "ЦСПСид "Росинка" города Первоуральска", где вручили сладкие



подарки и сертификаты в магазин книг и канцелярских товаров детям из данного социального учреждения, принимавшим участие в конкурсе рисунков, посвящённом международному Дню борьбы с коррупцией.

Изображения



16 Января 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1758200>